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股票软件为什么把收益摊销在成本上_用通达信卖出部分
股票后，为什么股票成本会发生改变-股识吧

一、求助！摊销是什么意思啊？为什么摊销也是成本的一部分？
求大神帮助

由于资产负债表中的数据是时点数，而利润表中的数据是时期数，财务比率是财务
报表中数据的比值，如果计算某一比率时，其中一个数据来自于资产负债表，而另
一个数据来自于利润表，来自于资产负债表的数据在计算期（如一年）内是变化的
，如股本数、净资产、总资产等，取数方法的不同就使参与计算的数据必须摊薄或
加权平均。
按照普通股股东的当期净利润，除以发行普通股的加权平均数计算（摊销）每股收
益。

二、股票卖出时收取的费用是不是已经算过了，为什么我的成本
价，当前价，算出的盈利和软件上的不一致

你用佣金除以成交金额，83.62/33448=0.25%。
这个太高了，至少能降低80%以上。
那么卖的时候，还要交0.25%的佣金，加上0.1%的印花税。
加起来卖的手续费就是0.35%。
如果以11.7成交卖出，则费用是11.7*3300*0.35%=135.14，另外，每一100股有6分钱
的过户费，3300股就是1.98元。
1.98+135.14=137.12，这就是卖出时的全部费用。
但这个算法，还不是软件真实的计算方法，软件里面还要把佣金、印花税等手续费
加到成交金额里去，然后再来计算印花税和佣金，因此软件计算出来的实际上要比
137.12多一些。
（11.7-11.168）×3300=1755.6
再减去1616.97等于138.63，和我刚才用简单方法计算出来的137.12略有差异。
你这里面的成本价是只包含买入手续费的，不包含卖出费用。
而浮动盈亏是把买入和卖出所有费用都包含进去了。
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三、为什么股票获得收益后卖出80%，摊薄成本会是零

你好，在盈利状态下卖出股票，剩余持股成本会下降。
举例说，10元成本的1000股，上涨
到12.5元时，卖出800股，剩余的200股成本就是零了。

四、股票分红后，软件是否自动摊薄了计算成本?

你软件设置价格还权就可以了。

五、问：为什么购买股票时，交易费用在交易性金融资产中记到
投资投资收益，而可供出售金融资产记到成本

根据管理层的持有目的，金融资产分交易性金融资产，可供出售金融资产。
可供出售金融资产的交易费用资本化，因为利息调整额要在持有期间分期摊销，交
易性金融资产持有目的是为了交易，所以应计入当期损益。
交易性金融资产交易费用计入当期损益，直接影响利润表重的投资收益。
可供出售金融资产合持有至到期金融资产的交易费用计入成本，增加资产负债表中
金融资产的账面价值。
按理其实都应该计入成本的，但是因为交易性金融资产按公允价值记账，如果往成
本计，公允价值变动损益的数字就不对了，所以准则规定此项直接计入投资收益。
比如购入股票作为交易性金融资产核算，买价为100，交易费用为10，如果都计入
了交易性金融资产的成本，那么成本为110。
假设年末公允价值变为了90，应确认公允价值变动损益20。
但是，实际的公允价值是从100变为90，是10才对，多出来的10是交易费用，并不
是公允价值变动，所以核算时要把交易费用10计入损益，不作为成本。
你可以这样理解，公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产持有时间一般较
短（一年以内），交易费用就进费用（如果一开始计入成本，等近期出售还是要转
入损益，都在一个年度内所以实质最终还是进损益），而持有到期投资一般持有年
度在1年以上，所以一开始计入成本，以后年度分摊，实质最后还是进入费用，符
合配比原则。

                                                  页面 2 / 4



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

六、大哥大姐帮帮忙?我是新会计，股票软件公司，不知道怎么
算成本和利润

成本就是本月所有的花销 人工成本 商品成本 其他杂费
利润就是公司这月所得全部金额减去以上所有开销
就是公司这月的毛利再减去税收就是纯盈利 至于具体情况 我不是做会计的不晓的
只知道公司用税前收入逃税异常方便 还有你说的公司回馈之类的什么
要看公司怎么算了 是算上个月钱还是算这个月钱 你还会计呢 这小学算术吧？

七、用通达信卖出部分股票后，为什么股票成本会发生改变

你所卖的50股 利润已摊薄在你手里余下的股票上了看盈亏只看“盈亏成本”，不
知道你用的什么软件，找找“盈亏成本”我从事金融证券行业，有什么股票问题可
以Hi我

八、摊余成本怎么理解！为什么要把账面价值摊到和票面价值相
等，实际利率和摊余成本有什么关系。

你好，一点通网校回答你的问题 摊余成本实质是账面价值，因为我们没有按票面
价值付款，差额一次记入当年收益，显然不合理，因此把差额分期摊到各年收益，
即调整到票面价值

九、什么是摊销每股收益

由于资产负债表中的数据是时点数，而利润表中的数据是时期数，财务比率是财务
报表中数据的比值，如果计算某一比率时，其中一个数据来自于资产负债表，而另
一个数据来自于利润表，来自于资产负债表的数据在计算期（如一年）内是变化的
，如股本数、净资产、总资产等，取数方法的不同就使参与计算的数据必须摊薄或
加权平均。
按照普通股股东的当期净利润，除以发行普通股的加权平均数计算（摊销）每股收
益。
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